
 

 

  

 

Propozice: 

Místo startu:   Vrchní Orlice 

Místo cíle:   Sedlo  pod Šerlichem 

Trasa závodu:  

Start Vrchní Orlice – Neratov – Nová Ves, Orlické Záhoří, Bedřichovka, cíl horské sedlo silnice pod Šerlichem – délka 24 

km, profil mírně zvlněný, posledních 7 km prudké stoupání 

Kategorie: 

silniční kola, horská kola, kolečkové lyže pro klasický styl, kolečkové lyže pro bruslení (mohou startovat i závodníci na in-

line bruslích s holemi, v případě jejich dostatečného počtu budou mít také samostatné vyhlášení). Kategorie vždy do 40 

let, do 50 let a nad 50 let. 

Přihlášky: písemně e-mailem na adresu renovak@renovak.cz  

Přihláška je platná pouze v případě připsání platby startovného do 5 dní od jejího zaslání  na účet pořadatele 

Starovné: při platbě  předem do 13.9.2014 150,- CZK, po té možné pouze v hotovosti na místě 200,- CZK, 

číslo účtu pořadatele 2200517441/2010, variabilní symbol datum narození bez teček a mezer (ddmmrrrr) 

 



 

 

Časový harmonogram: 

8.15 – 9:15 h Prezence závodníků   v Bartošovicích v Orlických horách 

Zde budou proti potvrzení o úhradě startovného či jeho platbě v hotovosti vydána startovní čísla  

9.50 h Rozprava se závodníky v místě startu 

10.00 h Start závodu silniční a horská kola – cyklistický závod 

10.10 h Start závodu kolečkových lyží – kategorie  bruslení a případně závodníci na in-line bruslích 

10.15 h Start závodu kolečkových lyží – kategorie klasický styl 

Vše hromadný start 

10.50 h Předpokládaný dojezd prvního závodníka cyklistického závodu do cíle  

11.20 h Předpokládaný dojezd prvního závodníka závodu na kolečkových lyžích do cíle 

po dojezdu všech závodníků do cíle slavnostní vyhlášení vítězů před turistickou chatou na Šerlichu 

Poznámka: 

v kategoriích kolečkových lyží jsou povoleny všechny typy koleček bez ohledu na typ materiálu, tvrdost či průměr 

(plastové, gumové  atd.) 

Za posledním závodníkem v kategorii lyžařů pojede  sběrné vozidlo.  

Zpracované výsledky budou k dispozici v prostoru cíle při vyhlašování vítězů a později k dispozici na internetových 

stránkách pořadatele. 

Poučení 

Závody se konají za každého počasí. Trasa závodu vede po území Chráněné krajinné oblasti Orlické hory. Je zakázáno 

odhazování jakýchkoliv odpadků po trase závodu. Účastníci se zavazují plně respektovat pravidla závodu dané v těchto 

ustanoveních a jejich porušení povede k okamžité diskvalifikaci a odvolání ze závodu. V případě nedodržení respektování 

zákazu vyhazování odpadků si pořadatel vyhrazuje právo požadovat po proviněné osobě pokutu ve výši 2000,- CZK. 

Všichni závodníci startují na vlastní nebezpečí a nemůžou v žádném případě požadovat po pořadateli žádné náhrady 

případných škod způsobených jim či na jejich majetku ani třetím osobám a zavazují se dodržovat předpisy silničního 

provozu a poslechnout případných pokynů pořadatelů. Závod se koná za plného silničního provozu.  Souhlas s tímto 

faktem podepíší všichni závodníci při prezentaci před startem, v opačném případně jim nebude vydáno startovní číslo a 

nebudou puštěni na start závodu. Před každou kategorií pojede jedno pořadatelské vozidlo.  Po celé délce tratě závodu 

budou dohlížet na jeho řádný průběh pořadatelé ve žlutých reflexních vestách a v rámci možností korigovat případný 

provoz. Závod se koná za souhlasu Policie ĆR, Městského úřadu Rychnov nad Kněžnou – oddělení dopravy a silničního 

hospodářství, Krajského úřadu Královehradeckého kraje – oddělení dopravy a silničního hospodářství a Správy a údržby 

silnic Hradec Králové – pobočka Rychnov nad Kněžnou. 

Další informace: 

Web pořadatele www.xcski.cz , e-mail: tomkrejsa@renovak.cz  

Těšíme se na Vaši účast, na shledanou na startu 21.09.2014! 

Tomáš Krejsa, ředitel závodu 


